

Erratum to: On the swimming function of crinoid cirri

Tomasz K. Baumiller · G. Alex Janevski

Published online: 10 August 2012
© Akademie der Naturwissenschaften Schweiz (SCNAT) 2012

Erratum to: Swiss J Palaeontol
DOI 10.1007/s13358-010-0004-1

The time term, T , was omitted from Eq. 3. The correct version of Eq. 3 should read:

$$D_v = D_t(1/(\omega T))(\cos(\alpha) - \cos(\alpha + \theta))$$

where D_t is the total drag calculated from Eq. 2, ω is the angular velocity, α is the starting position of the cirrus with respect to vertical, and θ is the angle through which the cirrus rotates, T is the time required for cirrus to move through angle θ during the power stroke.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s13358-010-0004-1](https://doi.org/10.1007/s13358-010-0004-1).

T. K. Baumiller (✉) · G. A. Janevski
Museum of Paleontology and Department of Geological Sciences, University of Michigan, Ann Arbor, MI 48109, USA
e-mail: tomaszb@umich.edu